



Progetto co-finanziato
dall'Unione Europea



MINISTERO
DELL'INTERNO

FONDO ASILO MIGRAZIONE E INTEGRAZIONE (FAMI) 2014-2020
OS 2 Integrazione e migrazione legale – ON 2 Integrazione

Avviso di indagine di mercato per l'individuazione di operatori economici da invitare ad una procedura negoziata per l'affidamento del seguente servizio:

“Verifica amministrativo-contabile di tutte le spese rendicontate nell'ambito del Progetto promosso da Ministero dell'Interno e CONI denominato “Diffusione, pratica ed implementazione di attività sportive a favore di minori stranieri ospiti del sistema di accoglienza nazionale”, finanziato a valere sull'obiettivo specifico 2 “Integrazione e migrazione legale”, del Programma Nazionale del Fondo Asilo, Migrazione e Integrazione (FAMI) 2014-2020”.

Codice CIG 70898010DF- R.A. 032/17/PN - Codice CUP G59D16000620007

Risposte ai quesiti pervenuti

1° INVIO

Si fa seguito ai quesiti pervenuti per fornire le seguenti risposte:

1° DOMANDA:

Tra i requisiti di capacità personale, nel caso di Società di Revisione Contabile, è richiesto di indicare il numero di Iscrizione al Registro dei Revisori Contabili del soggetto preposto alla firma dei documenti nell'ambito del progetto.

A tal proposito si richiede di precisare se per tale soggetto si intende il rappresentante legale della società, firmatario dei documenti oggetto della procedura o se, invece, si intende il soggetto Responsabile delle Attività oggetto di gara con poteri di firma delle relazioni.

RISPOSTA ALLA PRIMA DOMANDA

Come indicato al paragrafo 4 punto A lettera iii) dell'Avviso di indagine di mercato, il requisito deve essere posseduto dal soggetto (persona fisica) preposto alla firma dei documenti richiesti nell'ambito del progetto, da intendersi quale soggetto Responsabile delle attività oggetto di gara con poteri di firma delle relazioni.

2° DOMANDA:

Per “importo contratto” si intende il valore delle spese da certificare oppure il valore del compenso?

Ogni singolo contratto deve avere valore € 25.000, sulla base della richiesta precedente, oppure si possono sommare diversi contratti tali da ottenere questo valore?

RISPOSTA ALLA PRIMA DOMANDA

L'importo di € 25.000,00 è da intendersi quale il valore del compenso corrisposto per le attività espletate.

Come indicato al paragrafo 4 punto B lettera i) dell'Avviso di indagine di mercato, è necessario aver regolarmente eseguito, negli ultimi 5 anni antecedenti la data di pubblicazione della presente Indagine di mercato, almeno 2 prestazioni (**riferite a 2 distinti contratti**) per “attività di verifica amministrativo-contabile di tutte le spese rendicontate nell'ambito di programmi e progetti finanziati da Fondi Europei” per un importo, IVA esclusa, non inferiore ad € 25.000,00 (per ciascuna prestazione).

**IL RESPONSABILE
DEL PROCEDIMENTO**
Gennaro Ranieri

Coni Servizi S.p.A.
Sede legale: 00135 Roma, Largo Lauro de Bosis, 15
Telefono +39 06.36851 - www.coni.it
C.F. P.IVA e Iscr. Reg. Imprese di Roma 07207761003
Capitale sociale € 1.000.000
Società per azioni con socio unico